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AZUL Y NEGRO ( ISS

PRIMER ÁLBUM SURROUND 5.1 EDITADO EN ESPAÑA
TAMBIÉN DISPONIBLE EN VERSIÓN ESTÉREO

Azul Y Negro, el legendario dúo español de synthpop / tecno, 
vuelve a innovar con un majestuoso álbum de 12 temas 
que exhibe la última tecnología de audio surround...
Madrid, 1 de Octubre de 2003. Para su publicación inmediata

Dos décadas de innovación sonora demuestran con creces que los hitos creativos de 
Azul Y Negro son inagotables. Su propuesta de electrónica popular coloreó la escena musical de los años 80 con melodías que llegaron a convertirse en auténticos himnos. Al mismo tiempo, aquellas sintonías retransmitidas por centenares de programas de Radio y TV inauguraban la era tecnopop en España. Con tal currículum fue justo que Azul Y Negro diseñaran por derecho propio los bits pioneros del primer CD lanzado por un grupo español (Suspense - 1984). Aquellos hechos históricos ya forman parte de nuestra cultura, aunque ahora debe ser añadido al listado otro lanzamiento inusitado, mágico y revelador...

ISS es el nuevo álbum con el que Carlos Vaso y José Antonio Álvarez vuelven a los titulares de la actualidad sonora. Y su hito actual es valerse del sorprendente potencial que ofrece la tecnología de audio surround, un sistema que extiende las fronteras de su mágica combinación de sonidos electrónicos, voces ultraprocesadas y guitarras virtuosas.

Los 12 temas de nueva factura que reúne ISS proponen a los oídos exigentes una experiencia espectral que, hasta hoy, no había sido disfrutada. La idea podría parecer presuntuosa, pero con esta producción, Azul Y Negro vuelve a recobrar su etiqueta de exclusividad y primicia digital: ser el primer grupo español en difundir comercialmente su música en formato surround 5.1, empleando el nuevo soporte DTS-CD.

Por su innovación, ISS ya cuenta con el apoyo institucional de las prestigiosas marcas Apple Computer y Creative Labs, además de la certificación extendida por Digital Theater Systems como producción aprobada para su escucha en sistemas surround 5.1 compatibles con DTS. El nuevo trabajo se presenta, al mismo tiempo, en formato tradicional estéreo sobre CD-Audio. La web www.azulynegro.com/iss servirá como recurso global para este lanzamiento.
A diferencia de otros títulos surround –que basan su producción de audio envolvente en una simple replicación de canales– ISS ha sido diseñado desde sus principios para ofrecer una completa experiencia sonora multicanal, configurando un disco que desborda arte sonoro, melodías, armonía y sorpresas espectrales. El significado de las siglas ISS –Incursión Sonora Surround– es la mejor ilustración para definir una escucha que te llevará hasta otra dimensión.


Carlos Vaso y José Antonio Álvarez han experimentado con su colección masiva de maquinaria musical para crear el álbum más ambicioso y tecnológicamente avanzado de su dilatada carrera. ISS supone un punto de inflexión creativa para el universo artístico, un paso más allá en la producción sonora, o sencillamente, otro ejemplo perfecto del mundo vanguardista en el que viven y sueñan Azul Y Negro. Ahora tú volverás a ser parte de él...
ISS - Azul Y Negro (referencias VM150 DTS-CD; VM150)

TRACKLIST

1.- Silencio De Metal
2.- Danza Con La Luna
3.- Respirando Libertad
4.- Viene El Sol
5.- Esos Pájaros
6.- Energía Vital
7.- Para Concha
8.- Tarde O Temprano
9.- Sublimación
10.- Talk To Me
11.- Lejanía
12.- Breve Silueta De Color Carmín
Notas sobre Azul Y Negro

El dúo de música electrónica más popular de España emprendió su andadura en el año 1981. Su inteligente sinergia sonora de equipos electrónicos, instrumentos acústicos y voces robotizadas con bases rítmicas muy bailables, les convirtió en impulsores y grandes promotores del sonido electrónico en nuestro país. No por casualidad triunfaron con temas que, aún siendo de corte avanzado para aquel momento, alcanzaron la ansiada categoría de himnos populares. Es el caso de Me Estoy Volviendo Loco, La Noche, No Tengo Tiempo y otras muchas pistas estelares que, además, influyeron sobre producciones posteriores que compartieron la misma afinidad por la tecnología musical.

La formación original de Azul Y Negro se dividió en 1993 tras la publicación del CD De Vuelta Al Futuro. Sin embargo, la disolución no supuso el agotamiento energético de aquel profundo proyecto musical. La década de los 90 ha sido un periodo de gran actividad creativa para Carlos Vaso, único fundador y motor impulsor del grupo. 
Su inagotable pasión por los sonidos electrónicos y la tecnología aplicada al campo musical le colocó en estrecho contacto con José Antonio Álvarez, Director Editorial de las revistas Future Music y Computer Music. Juntos afrontan ahora una nueva esfera de proyectos envueltos por la magia y el calor espectral de Azul Y Negro.

La primera expresión musical del dúo renovado tuvo por nombre Recuerda (VM069, Mayo 02), un entrañable recopilatorio con 12 grandes éxitos de los años 80 que Carlos y José Antonio revisitaron y volvieron a grabar valiéndose de la tecnología actual, aunque conservando la original y personal huella que exhiben todos los lanzamientos originales. Ya en forma de álbum con 14 pistas, Mare Nostrum (VM100, Octubre 02) constituyó el lujoso homenaje de Azul Y Negro hacia el mar Mediterráneo por su influjo tranquilizador sobre la mentalidad del grupo.
Notas sobre DTS

Digital Theater Systems, Inc. –DTS– es una compañía de tecnología digital que se fundó en 1993 con el objetivo de proveer la experiencia definitiva de entretenimiento. Los decodificadores DTS están implementados en todos los procesadores surround multicanal 5.1 de las grandes marcas, y hay más de 100 millones de productos de electrónica de consumo licenciados por DTS en todo el mundo. Como compañía pionera en audio multicanal, DTS licencia su tecnología para equipos de home cinema, car hifi, ordenadores y consolas de videojuegos, así como para reproducir música distribuida en CDs 5.1, DVD-Video, DVD-Audio y software DVD-ROM. Adicionalmente, el sistema de audio surround DTS se emplea en más de 20.000 salas de Cine repartidas por todo el mundo. DTS tiene sus oficinas centrales en Agoura Hills, California. Para más información, visita el sitio web de esta compañía en www.dtsonline.com
Notas sobre Apple Computer

Apple Computer impulsó la revolución del ordenador en la década de los 70 con su modelo Apple II y reinventó el concepto de ordenador personal en los años 80 con el popular Macintosh. Apple se dedica a ofrecer la mejor experiencia informática a estudiantes, educadores, profesionales creativos y usuarios finales alrededor de todo el mundo por medio de una innovadora línea de productos hardware, software y de aplicación en Internet. 
Para más información, visita el sitio web de esta compañía en www.apple.es
Notas sobre Creative Labs
Creative Labs es un líder mundial en productos de entretenimiento digital para ordenadores personales e Internet. La compañía se fundó en 1981 y tiene sus oficinales centrales en Singapur. Famosa por sus tarjetas Sound Blaster y por impulsar la revolución multimedia, Creative Labs enriquece el entretenimiento digital sobre la plataforma PC con productos revolucionarios, como el reproductor portátil DAP Jukebox. El hardware innovador de la compañía y su tecnología propietaria posibilitan ocio digital de alta calidad en cualquier momento y lugar.

Para más información, visita el sitio web de esta compañía en http://es.europe.creative.com/
Información exclusiva para periodistas e informadores

La sala virtual de prensa en el sitio web de Azul Y Negro ofrece imágenes de alta resolución y material variado de libre descarga. Accede a este servicio introduciendo en tu navegador la dirección www.azulynegro.com/prensa/
( 2003. Vaso Music. Azul Y Negro es una marca registrada por Vaso Music. 
Quedan reservados todos los derechos del propietario del copyright.
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